

REPORTAN DE COATEPEQUE ATAQUE A DEFENSA CIVIL

(Santa Ana). A las cuatro de la mañana hubo un fuerte hostigamiento a la defensa civil de Coatepeque, según los reportes obtenidos en el lugar.

Un grupo como de cincuenta guerrilleros intentó tomarse la población, pero la defensa civil los repelió. En el enfrentamiento no se registraron bajas, detallan los informes.

Por otra parte, se informó que varios vehículos fueron saboteados a las seis de la mañana de hoy, en la carretera que conduce

a Texistepeque, Un grupo de rebeldes ponchó llantas y quemó un pick-up y otros dos vehículos.

CARESTIA DE ALIMENTOS

(Santa Ana). Los habitantes de esta ciudad han denunciado que en los supermercados y mercados municipales, los comerciantes han subido los precios de los alimentos, en forma alarmante.

Dijeron que la libra de azúcar la venden a dos colones y la de fri-

jol a ₡ 2.50, contraviene así, las disposiciones del Ministerio de Economía y de Agricultura.

Pide la ciudadanía, que dichas autoridades destaquen inspectores a los lugares de comercialización, para que terminen con esta especulación de granos básicos y otros alimentos y a la vez, impongan medidas drásticas los acaparadores y a quienes alteran los precios establecidos. (Corresponsal).

ANDA EXPLICA DEFICIENCIA DE AGUA EN ALGUNAS ZONAS

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, informa, que debido al racionamiento de energía eléctrica, causado por los sabotajes a líneas primarias de conducción y a transformadores propiedad de CEL, las plantas de bombeo se han visto afectadas.

Por esa razón se dice hay sectores deficientes o sin agua;

tales como: Ayutuxtepeque, Cuscatancingo, Mejicanos, así como las colonias: Vista Hermosa, Dolores, Los Lencas, Carretera a los Planes de Renderos hasta el kilómetro 12; Panchimalco, Urbanización San Juan y Bello San Juan, Colonia California, Centroamérica, parte de San Jacinto, Colonia Militar, América, Atlacatl, parte de la colonia Guatemala, Colo-

nia Cinco de Noviembre, Calle Troncal del Norte, Colonia del Norte y Colonia Habitat Confiem.

ANDA ruega a sus usuarios proveerse del líquido necesario en las horas en que les llega, además pide a la ciudadanía hacer uso racional del agua para evitar quedarse sin las reservas y proveer en casos de necesidad mediante camiones cisternas.

SABOTAJES AGUDIZAN SUMINISTRO ENERGIA

Otra línea primaria fue sabotada esta madrugada en la zona paracentral del país, provocando un mayor déficit energético a nivel nacional según informó la CEL, que reportó ocho líneas primarias dañadas.

Se indicó que dos torres con líneas de 115 mil voltios, fueron derribadas en las primeras horas de este día y ello aumentó el déficit en un 29 o/o a nivel nacional, y en la ciudad capital el déficit se mantiene en un 60 o/o, dato reportado por la Compañía

de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, CAESS.

Asimismo la CEL informó que el mayor problema se padece en las zonas Central y Oriental del país, donde se raciona el servicio.

En el Occidente es normal.

Por otra parte, la Compañía de Alumbrado informó que el racionamiento en San Salvador continuará similar a los últimos días con suspensión del servicio en un lapso de 5 a 6 horas en distintos puntos de

la capital.

Por la mañana el apagón será de Sur a Norte, entre los lugares afectados están Urb. "La Esperanza", Col. 5 de Nov. "La Rábida" Col. "Layco", "Montserrat" "Vista Hermosa", "San Miguelito", "Metro Centro y 49 Av. Sur.

En la tarde a partir de las 13 horas el servicio será interrumpido en Col. Escalón, La Sultana, Jardines de Guadalupe, Merliot, Zona Industrial de Soyapango, y sobre la carretera Panamericana.

COEXPORT ANALIZA CASO TRANSPORTE CARGA C.A.

Ejecutivos de la Corporación de Exportadores de El Salvador, se reunieron recientemente con ejecutivos de la ASI, Cámara de Comercio e Industria, Representante del Ministerio de Economía y el ejecutivo responsable de Transporte de FUSADES, para analizar la situación del transporte de carga hacia Costa Rica y Panamá.

Asimismo se reunieron con representantes de la Asociación de Transportistas Terrestres y de líneas navieras y aéreas, así como CEPA, para encontrar alternativas de transportar la mercadería hacia dichos países.

Por otra parte, COEXPORT se ha puesto en contacto con los exportadores directamente para obtener información al respecto, constatando que hasta la fecha no se habían reportado

mayores contratiempos, pero que el comercio se había visto disminuido pues se pensaba que pudiera presentarse algún obstáculo; no obstante transportistas salvadoreños están pasando la frontera con Nicaragua sin mayores contratiempos.

Para prevenir cualquier percance en el futuro, se considera importante encontrar una vía alternativa de solución por lo cual COEXPORT, con las demás Asociaciones y la colaboración del Ministerio de Economía, están trabajando dinámicamente y ya se cuenta con alternativas viables tal como son tarifas reducidas en el transporte aéreo, barcos que pueden viajar con cierta regularidad hacia Costa Rica y si es necesario el uso de un Ferry.

En ese sentido a la vez se realiza el estudio que determi-

narán los volúmenes de exportación e importación que se genera de y hacia dicho país. Durante 1988 las exportaciones hacia Costa Rica sumaron 30 millones de dólares y hasta Nov. del corriente año estas sumaban 39 millones aproximadamente, contándose con 176 empresas exportadoras, a la vez que representa el segundo mercado de exportación Centroamericano para nuestros productos.

Se prevé que para lograr disminuir costos en el transporte tanto marítimo como aéreo, será necesario que los exportadores e importadores, trabajen conjuntamente, y poder transportar la carga por la misma vía, para ello en su oportunidad se le comunicará a los empresarios los resultados de las gestiones que se están realizando.



ALCALDIA-ANEP REPARTEN ALIMENTOS. Cajas conteniendo alimentos varios y con un valor de 175 colones cada caja, fueron entregadas ayer a grupos familiares que resultaron afectados por la violencia en todo el municipio de Soyapango. Las donaciones de alimentos fueron entregadas por el alcalde Jorge Vásquez Corena, Carlos Enrique Brizuela, Gerente Administrativo de ANEP y José Aoriano,